



JAVNI RAZPIS ZA DODELITEV POMOČI ZA OHRANJANJE IN SPODBUJANJE RAZVOJA KMETIJSTVA IN PODEŽELJA



Obveščamo vas, da je na spletni strani Občine Radlje ob Dravi objavljen **Javni razpis za dodelitev pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja** v Občini Radlje ob Dravi za leto 2025, ki je v objavi **od 3. 3. 2025 do 7. 4. 2025**.

Vsebina javnega razpisa in vloga sta dostopni na:
www.radlje.si/javni-razpis-in-natecaj/3448.

Občina Radlje ob Dravi

SPREJEM OB PRAZNOVANJU CESARJEVEGA ROJSTNEGA DNE

Občina Radlje ob Dravi je bila tudi letošnje leto povabljenega sprejem ob praznovanju cesarjevega rojstnega dne, ki ga tradicionalno organizira Japonsko veleposlaništvo v Sloveniji. Tako ohranjamo in krepimo naše odnose, tudi v sklopu naziva Župani za mir.

Na slovesnosti je sopranistka zapela himni obeh držav, nato pa je goste nagovorila veleposlanica Yoshida. Sprejema se je udeležilo več kot 300 ljudi. Na prizorišču je bila na voljo japonska hrana, vključno s sušijem, sobo in tempuro, nastopila pa je tudi japonska igralka inštrumenta koto. Veleposlanica Yoshida je v svojem nagovoru čestitala njegovemu veličanstvu cesarju za njegov 65. rojstni dan. Čestitkam se pridružuje tudi naša občina.

Občina Radlje ob Dravi



CESTE REMŠNIK

Na Remšniku se izvajajo sanacijska dela na cestah Remšnik – Šantl, Remšnik – Konečnik in Tomažič - Kajzer. Dela vključujejo izboljšanje nosilnosti cestišča, sanacijo poškodb ter izvedbo ustrezne drenaže. Dela potekajo skladno z načrtovanim časovnim okvirjem in bodo ob ustreznem vremenu zaključena hitro ob odprtju asfaltnih baz v prihodnjih tednih.

Občina Radlje ob Dravi

BALKANSKA PODPRVAKINJA V DVORANI V TEKU NA 60 METROV IN SPREJEM PRI ŽUPANU

Lucija Potnik je postala balkanska podprvakinja v dvorani v teku na 60 metrov! Na izjemno močnem tekmovanju v Beogradu je dosegla fantastičen osebni rekord 7,32 sekunde, s katerim se je zgolj za stotinko sekunde približala državnemu rekordu za mlajše članice, ki ga od leta 1996 drži ena najboljših slovenskih atletinj, Alenka Bikar.

Z vrhunskim nastopom se je Lucija uvrstila na 56. mesto svetovne lestvice, kar jo še vedno ohranja v igri za nastop na svetovnem dvoranskem prvenstvu, ki bo letos marca v kitajskem Nanjingu.

Pod vodstvom trenerja Primoža Miheua, ki že vrsto let skrbi za razvoj mladih atletskih talentov, je Lucija Potnik iz leta v leto hitrejša in konkurenčnejša tudi na mednarodnem prizorišču.

Zaradi tega izjemnega uspeha jo je na občini sprejel tudi župan skupaj s podžupanoma, kjer so ji izrekli iskrene čestitke ter ji zaželeli še veliko športnih uspehov v prihodnosti. Ponosni smo, da ima občina tako perspektivno atletinjo, ki na mednarodni ravni dokazuje svojo vrhunskost.

Občina Radlje ob Dravi in Atletski klub Radlje ob Dravi



ČISTILNA AKCIJA 2025

V Občini Radlje ob Dravi tudi letos organiziramo tradicionalno čistilno akcijo, ki bo potekala v **soboto, 29. marca 2025**. Vabimo vse občane, društva in organizacije, da se pridružijo in prispevajo k ohranjanju čistega in zdravega okolja.

Za lažjo organizacijo prosimo, da svojo udeležbo potrdite do petka, **14. marca 2025**, na pr@sktmradlje.si. Če se ne morete pridružiti na dan dogodka, lahko pomagate pri čiščenju do 3. aprila 2025. Kljub temu pa vas vabimo, da se nam pridružite na osrednjem dogodku, 29. marca 2025, če je to le mogoče.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi



3. TRADICIONALNI »SEJEM ZDRAVJA«

Tokratni dogodek bo potekal pod naslovom »Iskanje ravnotežja v svetu mamljivosti«.

Vsebinsko je sejem namenjen vsem generacijam, ciljna skupina so otroci, najstniki, mladi, ki so v času zorenja in odraščanja krhki ter bolj dovzetni za kemične in nekemične odvisnosti.

Ustavili se boste na različnih zdravstveno vzgojnih stojnicah, ki bodo vsebinsko obarvane s tematiko kemičnih in nekemičnih odvisnosti ter možnostmi za spremembo svojih slabih navad. Imeli boste priložnost pogovora s strokovnim kadrom s področja psihologije, ostalim zdravstvenim kadrom ter strokovnim kadrom drugih služb. Obiskali boste lahko tudi odvezno mesto laboratorija, kjer boste oddali kri za analizo.

Organizatorji: ZD Radlje ob Dravi, JZ ŠKTM in Občina Radlje ob Dravi.

ZD Radlje ob Dravi



PUSTNI PLANINSKI CICI POHOD

»Botra zima« nam ni omogočila februarskega sankanja, kot smo imeli zapisano cici planinci. Pa smo »botru pustu« pomagali pregnati zimo z našim pustnim pohodom. Mali pohodniki so vedeli, da jih na koncu čaka presenečenje, zato smo se zmaji, vesoljci, kure, levi in še kdo hitro odpravili na pohod. Prvo nas je čakal vzpon ob robu gozda, kjer smo srečali kozice, katerim verjetno ni bilo jasno kdo je prišel na obisk.

Nato smo se odpravili dalje, vmes pozdravili kakšnega domačina, malo pogledali navzdol po Radljah in poskušali poskušati poiskati šolo ter vrtec, pri čemer smo bili uspešni. Še malo spusta po prijetni travni poti, v centru Radelj smo naše maske na ogled postavili ter nadaljevali proti cilju oziroma startu naše poti. Seveda smo si pod Kalvarijo privoščili zaslužene krofe in žige v naše posebne pohodne knjižice ter se poslovili od prijateljev in pusta.

Franc Glazer za PD Radlje



SUZI IN NEJKO RAZISKUJETA JAMO HUDA LUKNJA

Končno spet sobota z dejavnostjo za otroke v Knjižnici Radlje, zato vabljeni v Galerijo knjižnice **15. marca ob 10. uri** na predstavitev slikanice *Suzi in Nejko raziskujeta jamo Huda luknja*.

Avtorica Mateja Mazgan Senegačnik bo predstavila jamarstvo in vse, kar sodi v čudovit svet podzemlja, s poudarkom na jami Huda luknja, ki je odprta tudi za turiste. Pri tem ji bosta s svojimi izkušnjami pomagala glavna junaka iz slikanice. Za zaključek pa bo Ilustratorica slikanice Patricija Oštir poskrbela, da bodo imeli otroci na obrazkih ob nasmehih še lepe jamske poslikave.

Vabljeni, da si ogledate svet pod nami, kakršnega še niste videli. Zagotovo bo predstavitev zanimiva tako za otroke vseh starosti kot za starše in druge odrasle spremljevalce.

Knjižnica Radlje ob Dravi



RINGARAJA, SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN

Na letošnji razpis Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti se je prijavilo 11 otroških folklornih skupin s Koroške. Organizirali bomo dve območni srečanji. Prvi del bo potekal **18. marca ob 17. uri** v Športni hiši v Radljah ob Dravi, kjer se bo predstavilo šest skupin, od vrtčevskih skupin do osnovnošolskih. Namen srečanj je prikazati ustvarjalnost otroških in mladinskih folklornih skupin, skupinam in mentorjem nuditi strokovno mnenje o izvedbi ter nasvete za nadaljnje delo. Zato spremlja nastope strokovna spremljevalka Lea Onufrija. Njeno delo pa je tudi izbor skupin, ki se bodo predstavile na regijskem srečanju od Celja do Koroške, ki bo letos v Mežici.

Plesali, igrali in prepevali bodo: Otroški folklorni skupini Vrtca Radlje ob Dravi in Vrtca Vuhred, Folklorna skupina Hribovčki POŠ Remšnik, Otroška folklorna skupina POŠ Vuhred, Pavški otroci Iz Šentjana ter Folklorna skupina Osnovne šole Koroški jeklarji Ravne na Koroškem.

JSKD, Cvetka Miklavc, vodja Območne izpostave Radlje ob Dravi

